

## ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA

Branko Troha

je predlagal postavitev razvidne table z avtobusnim voznim redom na postaji Stari trg.

Pobuda z namenom ureditve avtobusnega postajališča je bila posredovana prevozniku.

Zdenko Truden:

- hidrant v spodnjem Pudobu. Na tem področju je le 1 hidrant, pa še ta neuporaben (kot pravijo gasilci). Potrebno ga je urediti, predvsem zaradi tega, ker se na relaciji nasipajo velike količine materiala.

Stanje se bo preverilo. Na podlagi tega bo izvedena ustrezna požarna zaščita omenjenega območja

- Avtobusno postajališče v spodnjem Pudobu – šoferji ustavljajo po svojih najboljših močeh, potrebno bi bilo urediti točno mesto, mogoče pri občinskem objektu. Res je, naj bi imela vsaka vas eno postajališče, vendar je Pudob zelo dolga vas

Preverile se bodo možnosti o izgradnji avtobusnega postajališča. Odgovor bo posredovan kasneje.

- Zanima ga ( tudi nekaj ljudi ga je vprašalo), kaj se dogaja z vračanjem vlaganj v telekomunikacije. Pred leti je občina ustanovila komisijo za to področje, ki je korektno naredila svoj posel, zdaj pa ni informacij o aktualnih zadevah.

Občina Loška dolina je zahtevke za vračilo vlaganj v telekomunikacijsko omrežje na podlagi Zakona o vračanju vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje ter javnega poziva za vlaganje zahtevkov za vračilo vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje vložila dne 7.maj.2004. Od takrat dalje občina ni prejela nobenega obvestila, ki se nanaša na posredovani zahtevek kljub večkratnemu pozivanju o stanju naše vloge.

Viktor Prosenc je povedal, da je videl salonitke na šoli Iga vas. Vprašal je, ali so azbestne ali ne.

Na osnovni šoli Iga vas je streha pokrita s salonitnimi ploščami. Ocenjena starost teh plošč je cca 20 let.

Omenjena strešna kritina je način kritja, ki se je uporabljal v tem obdobju in ki jo srečujemo na strehah več objektov tako individualnih kot tudi javnih. Med drugim je z omenjenimi ploščami prekrit tudi vrtec v Starem trgu.

Armida Bavec je dala pobudo občinski službi, da kontaktira z izvajalcem, ki je obnavljal most v Vrhniki, ker so jo opozorili, da dela niso končana, zateka, letnica je okrušena.

Pobuda je bila posredovana izvajalcu del. Ta bo stanje preveril.

zapisal:  
Robert Grajšar

